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Pitanja će se postavljati iz sljedećih oblasti: 

 

- Ustav BiH (Aneks IV Dejtonskog sporazuma), 

- Ustav  Ţupanije Posavske  („Narodne novine Ţupanije Posavske“ broj: 15/23), proĉišćeni  

   tekst 

- Kazneni  zakon Federacije BiH („Sluţbene novine F BiH“ broj: 36/03, 21/04, 69/04, 18/05,  

  42/10, 42/11, 59/14, 76/14, 46/16, 75/17), 

- Zakon o kaznenom postupku  Federacije BiH („Sluţbene novine F BiH“ broj: 35/03, 56/03, 

  78/04, 28/05, 55/06, 27/07, 53/07, 9/09, 12/10, 8/13, 74/20),  

- Zakon o osnovama sigurnosti pometa na cestama u BiH („Sluţbeni glasnik BiH“ broj: 

   6/06, 75/06, 44/07, 84/09, 48/10, 18/13, 8/17, 89/17, 9/18, 46/23, 88/23), 

- Zakon o prekršajima protiv javnog reda i mira („Narodne novine Ţupanije Posavske“  

   broj: 2/16), 

- Zakon o mirnom okupljanju   („Narodne novine Ţupanije Posavske“ broj: 13/24), 

- Zakon o  javnim priredbama  („Narodne novine Ţupanije Posavske“ broj: 13/24), 

- Zakon o prekršajima Federacije BiH („Sluţbene novine F BiH“ broj: 63/14). 

 

 

LISTA PITANJA KOJA ĆE BITI NA TESTU OPĆEG ZNANJA 

ZA UPOŠLJAVANJE U ĈIN „MLAĐI  INSPEKTOR“ 
 

1. Odredbe Zakona o kaznenom postupku Federacije Bosne i Hercegovine su obvezujuće u 

postupcima pred: 

       A) Sudom BiH 

       B) Općinskim i kantonalnim sudovima  

       C) Osnovnim sudom Brčko Distrikta 

2. Pretpostavka nevinosti znači da je: 

          A) Svatko nevin. 

          B) Svatko nevin do potvrĎivanja optuţnice. 

          C) Svatko nevin dok se pravomoćnom sudskom presudom ne utvrdi njegova krivnja. 

3. Zakonitost dokaza znači sljedeće: 

         A) Ovlaštene sluţbene osobe se u svojem radu moraju pridrţavati pravila sluţbe. 

         B) Sud ne moţe temeljiti svoje odluke na dokazima pribavljenim povredama ljudskih prava.  

         C) Tuţitelj mora suraĎivati sa sucem koji donosi odluke u postupku. 

4. Jednakost u postupanju znači da: 

        A) Sud je duţan prema svim strankama u postupku odnositi se na jednak način. 

        B) Svi u kaznenom postupku imaju jednake obveze. 

        C) Svim osobama se moţe odrediti pritvor. 

5. Kazneni postupak se moţe pokrenuti i provesti samo na zahtjev: 

       A) Nadleţnog tuţitelja. 

       B) Ovlaštene sluţbene osobe. 

       C) Osobe oštećene kaznenim djelom. 
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6. Optuţenik je osobe protiv koje je: 

       A) Podignuta optuţnica. 

       B) PotvrĎena jedna ili više točaka optuţnice. 

       C) Pokrenut kazneni postupak. 

 

7. Ispitivanje svjedoka, od strane osobe ili branitelja koji nije pozvao svjedoka na svjedočenje, 

naziva se: 

A) Izravno ispitivanje. 

B) Unakrsno ispitivanje. 

C) Neizravno ispitivanje. 

D) Saslušanje. 

 

8. Osnovana sumnja se odnosi na _________________________ stupanj sumnje  utemeljena na 

prikupljanju dokaza koji navode na zaključak da je djelo moţda počinjeno: 

A) Niţi. 

B) Viši. 

C) Srednji. 

9. Kaznenu istragu moţe naloţiti i provesti: 

A) Sudac za prethodno saslušanje. 

B) Tuţitelj. 

C) Oštećena strana. 

10. Osumnjičenik ima pravo na branitelja: 

            A) Tijekom cijelog postupka. 

            B) Do podizanja optuţnice. 

            C) Prilikom odreĎivanja pritvora. 

11.  Branitelja u slučaju slabog imovnog stanja osobe protiv koje se vodi postupak u raznim  

 fazama postupka postavlja: 

           A) Sudac za prethodni postupak. 

           B) Sudac za prethodno saslušanje. 

           C) Točan je odgovor pod A) i pod B).  

         

12. Pravo branitelja da pregleda spise i dokumentaciju u postupku moţe se uskratiti u slučaju: 

          A) Kada bi takvo što dovelo u opasnost cilj istrage. 

          B) Kada su dokumenti nastali kao rezultat posebnih istraţnih radnji. 

          C) Kada se tome protivi tuţitelj. 

13. Pretraga se moţe poduzeti: 

        A) Kada ima dovoljno osnova sumnje da će se pretragom pronaći predmeti vaţni za  kazneni    

postupak ili počinitelja odnosno sudionici u počinjenu kaznenog djela. 

        B) Kada ovlaštena sluţbena osoba smatra da je to potrebno. 

        C) Kada to naloţi tuţitelj. 

14. Nalog za pretragu po zahtjevu ovlaštene sluţbene osobe izdaje: 

A) Tuţitelj. 

B) Sudac za prethodni postupak. 

C) Sudac za prethodno saslušanje. 

15. Zahtjev za nalog za pretragu moţe se podnijeti: 
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A) Samo u pismenoj formi. 

B) Samo usmeno. 

C) I u pismenoj i u usmenoj formi. 

 

16. Nalog za pretragu se moţe izvršiti: 

        A) Samo u vremenu izmeĎu 6:00 sati i 21:00 sat. 

        B) Čim se stvore uvjeti za vršenje pretrage. 

        C) U bilo koje doba dana i noći ako je to izričito navedeno u nalogu za pretragu. 

17. Pretraga prostorija se moţe izvršiti bez prethodne najave ako: 

        A) Ako je prostorija prazna. 

        B) Ako je ovlaštena sluţbena osoba izričito nalogom ovlaštena ući u prostorije bez 

 prethodne najave. 

        C) Obje tvrdnje su točne. 

18. O pretrazi se sastavlja: 

       A) Sluţbena zabilješka. 

       B) Potvrda. 

       C) Zapisnik. 

19. Pretraga prostorija se moţe izvršiti bez naloga:  

       A) Kada vlasnik prostorija to ţeli. 

       B) Kada se u njima krije osoba koja se ima pritvoriti po nalogu suda. 

       C) Obje tvrdnje su točne. 

20. Nakon vršenja pretrage bez naloga i bez svjedoka ovlaštena sluţbena osoba mora odmah 

podnijeti pisano izvješće o tome i dostaviti ga: 

A) Sucu za prethodni postupak. 

B) Sucu za prethodno saslušanje. 

C) Tuţitelju. 

21. Nalog za privremeno oduzimanje predmeta izdaje: 

A) Sud. 

B) Tuţitelj. 

C) Ovlaštena sluţbena osoba. 

22. Bez naloga, privremeno se mogu oduzeti predmeti ako: 

A) Postoji opasnost od odgode. 

B) Se osoba od koje se oduzimaju predmeti tome ne protivi. 

C) Ako ovlaštena sluţbena osoba nije mogla pribaviti nalog. 

23. Privremeno oduzeti predmeti se čuvaju u: 

 A) Sudu. 

 B) Tuţiteljstvu. 

 C) Centru za forenzička vještačenja i ispitivanja. 

 

24. Nalog banci ili pravnoj osobi da ustupi odreĎene podatke izdaje sud na prijedlog: 

A) Tuţitelja. 

B) Oštećenika. 

C) Ovlaštene sluţbene osobe. 

25. Nalog operateru telekomunikacijskih usluga izdaje sud na prijedlog: 

A) Tuţitelja. 
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B) Ovlaštene sluţbene osobe koja je prethodno dobila odobrenje tuţitelja za takav 

 prijedlog. 

C) Obje tvrdnje su točne. 

26. Ispitivanje osumnjičenika u istrazi obavlja: 

A) Tuţitelj ili ovlaštena sluţbena osoba. 

B) Sudac za prethodni postupak. 

C) Sudac za prethodno saslušanje. 

27. O kojim od dolje navedenih prava propisanih ZKP-om F BiH, osumnjičena osoba ne mora 

biti obaviještena prilikom ispitivanja. 

A) O tome da bi ne davanje izjave moglo usporiti istragu. 

B) O pravu da ne odgovara na pitanja. 

C) O optuţbi protiv njega. 

28. Prilikom biljeţenja izjave osumnjičenika: 

A) Svi vaţni dijelovi se moraju zabiljeţiti riječ po riječ. 

B) Samo najvaţniji dijelovi izjave će biti zabiljeţeni u zapisniku. 

C) Osumnjičena osoba ima pravo samo na vlastite zabilješke razgovora. 

29. Prilikom saslušanja, svjedok: 

       A) Je duţan govoriti istinu. 

       B) Ne mora govoriti istinu. 

       C) Je duţan suraĎivati sa osobom koja vodi saslušanje. 

30. Svjedočenje mogu odbiti: 

       A) Bračni odnosno izvanbračni drug osumnjičenika. 

       B) Dijete osumnjičenika. 

       C) Svi navedeni. 

31.  Svjedok moţe odbiti odgovoriti na pojedina pitanja ako: 

      A) Smatra da bi ga istinit odgovor izloţio kaznenom progonu. 

      B) Osjeća neugodu zbog pitanja. 

      C) Ne ţeli odgovoriti na pitanje iz samo njemu poznatog razloga. 
 

32. Kada je optuţeniku odobren imunitet te isti svjedoči kao rezultat imuniteta, takav svjedok 

moţe biti kazneno gonjen: 

A)  Za kaznena djela koja je tuţitelj uključio u sporazumu o imunitetu. 

B) Samo za ona kaznena djela za koja osumnjičeni svjedoči na sudu. 

C) U slučaju laţnog svjedočenja. 

33. Očevid se poduzima: 

       A) Kada je za utvrĎivanje neke vaţne činjenice potrebno neposredno opaţanje. 

       B) Kada to naloţi sudac. 

       C) Kada se zaprimi kaznena prijava graĎanina.  

34. Pisani nalog za vještačenje izdaje: 

       A) Sud. 

       B) Tuţitelj. 

       C) I sud i tuţitelj. 

35. Tjelesni pregled osumnjičenika se moţe poduzeti: 

       A) Samo uz pristanak osumnjičenika. 

       B) I bez pristanka osumnjičenika. 
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36. Nalog za tjelesni pregled osumnjičenika izdaje: 

       A) Sud. 

       B) Ovlaštena sluţbena osoba. 

       C) Medicinska ustanova. 

37. Koja od navedenih ne predstavlja posebnu istraţnu radnju: 

A) Nadzor i tehničko snimanje prostorija. 

B) Nadzor i tehničko snimanje komunikacija. 

C) Rekonstrukcija mjesta izvršenja kaznenog djela. 

38.  Posebne istraţne radnje se mogu odrediti za kaznena djela: 

       A) Za koja se moţe izreći kazna zatvora u trajanju od 10 godina ili teţa kazna. 

       B) Za koja se moţe izreći kazna zatvora u trajanju od 5 godina ili teţa kazna. 

       C) Za koja se moţe izreći kazna zatvora u trajanju od 3 godine ili teţa kazna. 

39.  Nalog za provedbu posebne istraţne radnje izdaje: 

       A) Sudac za prethodni postupak. 

       B) Tuţitelj. 

       C) Sudac za prethodno saslušanje. 

40.  Pritvor osobi se odreĎuje rješenjem suda na prijedlog: 

      A) Tuţitelja. 

      B) Oštećenika. 

      C) Ovlaštene sluţbene osobe. 

41.  Pritvor osumnjičeniku će se odrediti ako: 

       A) postoji utemeljena bojazan da će uništiti, sakriti ili izmijeniti dokaze. 

       B) je tako lakše osigurati njegovu pojavu na sudu. 

       C) ako ovlaštene sluţbene osobe smatraju da je pritvor opravdan.  

42. Osobu zatečenu na počinjenju kaznenog djela moţe zadrţati: 

      A) Svatko. 

      B) Policija. 

      C) Oštećenik kaznenim djelom. 

43. Osoba koja se lišava slobode ima slijedeća prava: 

 

        A) Znati razlog za njegovo/ njezino privoĎenje. 

D)  Pravo na branitelja po njegovom/njezinom izboru. 

E) Sve navedeno. 

44. Ukoliko se osobu lišenu slobode po isteku 24-satnog zadrţavanja u policijskoj sluţbi ne pred 

tuţitelju, takvu osobu će se: 

A) Pustiti na slobodu. 

B) Zadrţati do daljnjeg dok sud ne odluči drukčije. 

C) Zadrţati do odreĎivanja mjere pritvora. 

45. Osoba osumnjičena za izvršenje kaznenog djela terorizma se u prostorijama policijske sluţbe 

do predaje tuţitelju moţe zadrţati najduţe: 

A)  24 sata. 

B)   48 sati. 

C)   72 sata. 

46.  Ukoliko je prijava kaznenog djela podnesena usmenim putem i prijavi se sastavlja: 

      A) Zapisnik. 
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      B) Sluţbena zabilješka. 

      C) Potvrda. 

47. Nalog za provedbu istrage se donosi: 

      A) Kada postoje osnove sumnje da je počinjeno kazneno djelo. 

      B) Kada postoji osnovana sumnja da je počinjeno kazneno djelo. 

      C) Odmah nakon prijave kaznenog djela. 

48. Nalog za provedbu istrage donosi: 

     A) Tuţitelj. 

     B) Sudac za prethodni postupak. 

     C) Sudac istrage. 

49. Ovlaštena sluţbena osoba je duţna odmah obavijestiti tuţitelja o postojanju sumnje da je 

počinjeno kazneno djelo ako je za to kazneno djelo zapriječena kazna zatvora u trajanju od: 

  A) Preko 3 godine. 

  B) Preko 5 godina. 

  C) Preko 10 godina. 

50. U istrazi kaznenog djela za koje je predviĎena kazna zatvora manja od 5 godina ovlaštena 

sluţbena osoba koja provodi istragu mora obavijestiti tuţitelja o poduzetim radnjama. 

A) Odmah pri poduzimanju radnji. 

B) U roku od 6 sati od utvrĎivanja osnova sumnje da je djelo počinjeno. 

C) U roku od 7 dana od utvrĎivanja osnova sumnje da je djelo počinjeno. 

51. Na temelju prikupljenih i dokaza, ovlaštena sluţbena osoba tuţiteljstvu dostavlja: 

  A) Izvješće. 

  B) Kaznenu prijavu. 

  C) Sluţbenu zabilješku. 

52. Osoba koja se zatekla na mjestu izvršenja kaznenog djela, a koja moţe dati informacije od 

vaţnosti za daljnji kazneni postupak, moţe biti zadrţana na mjestu izvršenja kaznenog djela 

najviše: 

A) 24 sata. 

B) 12 sati. 

C) 6 sati. 

53. Ukoliko je nazočan na mjestu vršenja očevida tuţitelj ima pravo naloţiti poduzimanje 

odreĎenih mjera i radnji: 

   A) Moţe, jer to proizlazi iz njegovih zakonskih ovlaštenja. 

   B) Nema prava na to, jer očevid je isključivo radnja ovlaštenih sluţbenih osoba. 

54. Tuţitelj svojim nalogom obustavlja istragu ako: 

  A) Djelo koje je počinio osumnjičeni nije kazneno djelo. 

  B) Osumnjičeni nije dostupan. 

  C) Ako sudac za prethodno saslušanje ne potvrdi optuţnicu. 

55. Nakon podizanja optuţnice optuţenik i njegov branitelj: 

 A) Imaju pravo uvida u sve spise i dokaze . 

 B) Imaju pravo uvida u sve spise i dokaze samo ako to ne bi dovelo u opasnost ishod 

 postupka. 

56. O dostavljenoj optuţnici odluku o potvrĎivanju donosi: 

 A) Predsjednik suda. 
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 B)  Sudac za prethodni postupak. 

 C) Sudac za prethodno saslušanje. 

57. Kada osumnjičenik/optuţenik sa svojim braniteljem uspješno završi pregovore o krivnji sa 

tuţiteljem sklapa se: 

 A) Nagodba. 

 B) Sporazum o priznavanju krivnje. 

 C) Ugovor. 

58. Nakon potvrĎivanja optuţnice a prije glavne rasprave tuţitelj moţe povući optuţnicu: 

 A) Samo uz odobrenje suca za prethodno saslušanje. 

 B) Samostalno i nije mu potrebno bilo čije odobrenje. 

 C) Ako se sa povlačenjem optuţnice sloţi Glavni tuţitelj. 

59. Glavnoj raspravi u kaznenom postupku smiju nazočiti: 

 A) Svi graĎani bez obzira na njihovu dob. 

 B) Samo punoljetne osobe. 

 C) Samo osobe starije od 21. Godinu. 

60. U Federaciji Bosne i Hercegovine osumnjičeniku se: 

  A) Moţe suditi u odsutnosti. 

  B) Ne moţe suditi u odsutnosti. 

61.   Kazneni nalog se moţe izdati za kaznena djela za koja je zapriječena: 

  A) Kazna zatvora u trajanju do 6 mjeseci  ili novčana kazna.     

  B) Kazna zatvora u trajanju do 3 godine ili novčana kazna. 

  C) Kazna zatvora u trajanju do 5 godina ili novčana kazna. 

62. Maloljetnik u kaznenom postupku mora imati branitelja: 

  A) Od početka pripremnog postupka. 

  B) Nakon potvrĎivanja optuţnice. 

  C) Na glavnoj raspravi. 

63.  U Federaciji Bosne i Hercegovine kazneni postupak se moţe voditi i protiv pravne osobe: 
       A) Točno. 
       B) Netočno. 

 

64. Svrha kaznenopravnih sankcija je: 

    A) Preventivni utjecaj na druge da poštuju pravni poredak. 

    B) Da se spriječi šteta koja nastaje kaznenim djelima. 

    C) Da oštećenici kaznenim djelom dobiju moralnu zadovoljštinu. 

 

65. Prema počinitelju kaznenog djela primjenjuje se zakon: 

   A) Koji je bio na snazi u vrijeme počinjenja kaznenog djela. 

   B) Koji je trenutno na snazi. 

   C) Koji odredi Sud. 

 

66. Kazneno zakonodavstvo u Federaciji BiH se ne primjenjuje prema: 

  A) Prema osobama koje u trenutku počinjenja kaznenog djela nisu navršile 14. godina. 

  B) Neuračunljivim osobama. 

  C) Poslovno nesposobnim osobama. 
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67. Rok zastare kaznenog progona se računa od: 

   A) Dana kada je počinjeno kazneno djelo. 

   B) Dana kada je kazneno djelo prijavljeno Policiji. 

   C) Dana kada je potvrĎena optuţnica za kazneno djelo. 

 

68. U Federaciji Bosne i Hercegovine zastara kaznenog progona moţe nastupiti za sva 

kaznena djela: 

  A) Točno. 

  B) Netočno. 

 

69. Kazneno djelo se moţe počiniti: 

  A) Činjenjem. 

  B) Nečinjenjem. 

  C) Činjenjem i nečinjenjem. 

 

70. Kazneno odgovornoj osobi se moţe izreći koja vrsta kazne? 

   A) Kazna zatvora. 

   B) Opomena. 

   C) Uvjetna osuda. 

 

71. Tko drugoga s namjerom potiče na izvršenje kaznenog djela kazniti će se: 

  A) Kao da ga je sam počinio. 

  B) Blaţe će se kazniti nego počinitelj jer nije izravan počinitelj. 

  C) Kaţnjavanje se procjenjuje od slučaja do slučaja. 

 

72. Kazna dugotrajnog zatvora se moţe izreći osobi koja je u vrijeme počinjenja kaznenog 

djela navršila: 

  A) 18. godina. 

  B) 21. godinu. 

  C) 16. godina.  

 

73. Počinitelju kaznenog djela se moţe odmjeriti kazna ispod granice propisane zakonom u 

slučaju: 

  A) Kada zakon propisuje da se moţe izreći blaţa kazna. 

  B) Kada se uvaţi njegova ţalba na presudu. 

  C) Kada su posljedice kaznenog djela vrlo male. 

 

74. Mjere upozorenja su: 

  A) Sudska opomena. 

  B) Uvjetna osuda. 

  C) I jedno i drugo. 

 

75. Počiniteljima kaznenih djela se mogu izreći sigurnosna mjera i to: 

  A) Obvezno psihijatrijsko liječenje. 

  B) Oduzimanje poslovne sposobnosti. 

  C) Oduzimanje imovine. 

 

76. Sigurnosna mjera zabrane upravljanja motornim vozilom moţe se izreći u trajanju ne 

kraćem od: 
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  A) 3 mjeseca. 

  B) 6 mjeseci. 

  C) 9 mjeseci. 

 

 

77. Prema maloljetnom počinitelju kaznenog djela se moţe primijeniti koja odgojna 

preporuka: 

   A) Naknada štete oštećeniku. 

   B) Osobno izvinjenje oštećeniku. 

   C) I jedno i drugo. 

 

78. Maloljetnom počinitelju kaznenog djela koji je u vrijeme počinjenja kaznenog djela nije 

navršio 18. godina mogu se izreći slijedeće kaznenopravne sankcije: 

  A) Sudska opomena. 

  B) Odgojne mjere . 

  C) Uvjetna osuda. 

 

79. Kazna maloljetničkog zatvora ne moţe biti kraća od: 

  A) 3 mjeseca. 

  B) 6 mjeseci. 

  C) 1 godine. 

 

80. Pravnoj osobi se moţe izreći slijedeća kazna: 

   A) Novčana kazna. 

   B) Zabrana obavljanja djelatnosti. 

   C) Plaćanje odštete. 

 

   81. Što označava izraz ovlaštena sluţbena osoba prema odredbama Zakona o kaznenom 

postupku Federacije BiH? 

A) Je ona osoba koja ima odgovarajuća ovlaštenja unutar drţavne granične sluţbe, tijela 

policije Federacije, pravosudne policije, kao i carinskih tijela, tijela financijske policije, 

porezna tijela i tijela vojne policije. 

B) Je ona osoba koja ima odgovarajuća ovlaštenja unutar drţavne granične sluţbe, tijela 

policije Federacije, pravosudne policije i tijela vojne policije. 

C) Je ona osoba koja ima ovlaštenja za provoĎenje Zakona. 

 

 

82. Što mora sadrţavati zahtjev za izdavanje naloga za pretragu? 

      A) a) naziv suda, ime i duţnost podnositelja zahtjeva; b) činjenice koje ukazuju na 

vjerojatnost da će se osobe, odnosno tragovi i predmeti navedeni u članku 65. stavak 1. ovoga 

Zakona, naći na označenom ili opisanom mjestu ili kod odreĎene osobe; c) zahtjev da sud izda 

nalog o pretrazi radi pronalaţenja osobe ili oduzimanja predmeta. 

     B) a) naziv suda, ime i duţnost podnositelja zahtjeva; b) činjenice koje ukazuju na vjerojatnost 

da će se osobe, odnosno tragovi i predmeti navedeni u članku 65. stavak 1. ovoga Zakona, naći na 

označenom ili opisanom mjestu ili kod odreĎene osobe. 

     C)  a) činjenice koje ukazuju na vjerojatnost da će se osobe, odnosno tragovi i predmeti 

navedeni u članku 65. stavak 1. ovoga Zakona, naći na označenom ili opisanom mjestu ili kod 

odreĎene osobe; b) zahtjev da sud izda nalog o pretrazi radi pronalaţenja osobe ili oduzimanja 

predmeta. 
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83. U kojim se slučajevima pretraga stana i drugih prostorija moţe izvršiti bez naloga i bez 

svjedoka? 

     A) a) pri izvršenju dovedbenog naloga,  b) ako postoji sumnja da ta osoba posjeduje vatreno ili 

hladno oruţje, c) ako postoji sumnja da će sakriti, uništiti ili riješiti se predmeta koji se trebaju od 

njega oduzeti i uporabiti kao dokaz u kaznenom postupku. 

B) a) pri izvršenju dovedbenog naloga, b) prilikom oduzimanja slobode, c) ako postoji sumnja 

da ta osoba posjeduje vatreno ili hladno oruţje, d) ako postoji sumnja da će sakriti, uništiti ili 

riješiti se predmeta koji se trebaju od njega oduzeti i uporabiti kao dokaz u kaznenom postupku.      

C) a) pri izvršenju dovedbenog naloga, b) prilikom oduzimanja slobode, c) ako postoji sumnja 

da ta osoba posjeduje vatreno ili hladno oruţje, d) ako postoji sumnja da će sakriti, uništiti ili 

riješiti se predmeta koji se trebaju od njega oduzeti i uporabiti kao dokaz u kaznenom postupku, 

e) pristanak svjedoka da se izvrši pretraga. 

 

 

 

84. Kako prema odredbama Zakona o kaznenom postupku Federacije BiH treba obavljati 

ispitivanje osumnjičenika? 

     A) Ispitivanje treba obavljati tako da se u punoj mjeri poštuje osoba osumnjičenika. Prilikom 

ispitivanja osumnjičenika ne smije se uporabiti sila, prijetnja, prijevara, opojna ili druga sredstava 

koja mogu utjecati na slobodu odlučivanja i izraţavanja volje prilikom davanja izjave ili priznanja 

uz nazočnost Tuţitelja. 

    B) Ispitivanje treba obavljati tako da se u punoj mjeri poštuje osoba osumnjičenika. Prilikom 

ispitivanja osumnjičenika ne smije se uporabiti sila,  opojna ili druga sredstava koja mogu utjecati 

na slobodu odlučivanja i izraţavanja volje prilikom davanja izjave ili priznanja.  

     C) Ispitivanje treba obavljati tako da se u punoj mjeri poštuje osoba osumnjičenika. Prilikom 

ispitivanja osumnjičenika ne smije se uporabiti sila, prijetnja, prijevara, opojna ili druga sredstava 

koja mogu utjecati na slobodu odlučivanja i izraţavanja volje prilikom davanja izjave ili 

priznanja.  

 

 

85.  Koja prava ima osumnjičenik prilikom ispitivanja? 

     A) a) da nije duţan iznijeti svoju obranu niti odgovarati na postavljena pitanja,b) da moţe uzeti 

branitelja po svomu izboru koji moţe  nazočiti njegovom ispitivanju, te da ima pravo na branitelja 

bez naknade u slučajevima propisanim ovim Zakonom, c) da se moţe očitovati o djelu koje mu se 

stavlja na teret i iznijeti sve činjenice i dokaze koji mu idu u korist i ako to učini u prisustvu 

branitelja da je takav njegov iskaz dopušten kao dokaz na glavnoj raspravi i da bez njegove 

suglasnosti moţe biti pročitan i korišten na glavnoj raspravi, d) da ima pravo tijekom istrage 

razmatrati spise i razgledati pribavljene predmete koji mu idu u korist, osim ako je riječ o spisima 

i predmetima čije bi otkrivanje moglo dovesti u opasnost cilj istrage. 

     B) a) da nije duţan iznijeti svoju obranu niti odgovarati na postavljena pitanja, b) da moţe 

uzeti branitelja po svomu izboru koji moţe nazočiti njegovom ispitivanju, te da ima pravo na 

branitelja bez naknade u slučajevima propisanim ovim Zakonom, c) da se moţe očitovati o djelu 

koje mu se stavlja na teret i iznijeti sve činjenice i dokaze koji mu idu u korist i ako to učini u 

prisustvu branitelja da je takav njegov iskaz dopušten kao dokaz na glavnoj raspravi i da bez 

njegove suglasnosti moţe biti pročitan i korišten na glavnoj raspravi,  d) da ima pravo na 



11 

 

besplatne usluge prevoditelja ako ne razumije ili ne govori jezik koji se koristi prilikom 

ispitivanja. 

    C) a) da nije duţan iznijeti svoju obranu niti odgovarati na postavljena pitanja, b) da moţe uzeti 

branitelja po svomu izboru koji moţe  nazočiti njegovom ispitivanju, te da ima pravo na branitelja 

bez naknade u slučajevima propisanim ovim Zakonom, c) da se moţe očitovati o djelu koje mu se 

stavlja na teret i iznijeti sve činjenice i dokaze koji mu idu u korist i ako to učini u prisustvu 

branitelja da je takav njegov iskaz dopušten kao dokaz na glavnoj raspravi i da bez njegove 

suglasnosti moţe biti pročitan i korišten na glavnoj raspravi, d) da ima pravo tijekom istrage 

razmatrati spise i razgledati pribavljene predmete koji mu idu u korist, osim ako je riječ o spisima 

i predmetima čije bi otkrivanje moglo dovesti u opasnost cilj istrage, e) da ima pravo na besplatne 

usluge prevoditelja ako ne razumije ili ne govori jezik koji se koristi prilikom ispitivanja. 

 

86. Definirajte procesnu radnju Rekonstrukcija dogaĎaja? 

   A) Radi provjeravanja izvedenih dokaza ili utvrĎivanja činjenica koje su od značenja za 

razjašnjenje stvari, tijelo koji vodi postupak moţe odrediti rekonstrukciju dogaĎaja, koja se 

obavlja ponavljanjem radnje ili situacije u uvjetima pod kojima se prema izvedenim dokazima 

dogaĎaj odigrao.  

   B) Radi provjeravanja izvedenih dokaza ili utvrĎivanja činjenica koje su od značenja za 

razjašnjenje stvari, tijelo koji vodi postupak moţe odrediti rekonstrukciju dogaĎaja, koja se 

obavlja ponavljanjem radnje ili situacije u uvjetima pod kojima se prema izvedenim dokazima 

dogaĎaj odigrao. Ako su u iskazima pojedinih svjedoka ili osumnjičenika odnosno optuţenika 

radnje ili situacije različito prikazane, rekonstrukcija dogaĎaja će se, u pravilu, posebno obaviti sa 

svakim od njih. 

  C) Radi provjeravanja  utvrĎivanja činjenica koje su od značenja za razjašnjenje stvari, tijelo 

koji vodi postupak moţe odrediti rekonstrukciju dogaĎaja, koja se obavlja ponavljanjem radnje ili 

situacije u uvjetima pod kojima se prema izvedenim dokazima dogaĎaj odigrao. Ako su u 

iskazima pojedinih svjedoka ili osumnjičenika odnosno optuţenika radnje ili situacije različito 

prikazane, rekonstrukcija dogaĎaja će se, u pravilu, posebno obaviti sa svakim od njih. 

 

87. Nabrojite posebne istraţne radnje? 

   A) a) nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija, b) pristup sustavima elektroničkih računala i 

sravnjenje podataka elektroničkim računalom, c) tajno praćenje i tehničko snimanje osoba, 

transportnih sredstava i predmeta koji stoje u vezi sa njima, d) korištenje prikrivenih istraţitelja i 

korištenje informatora, e) simulirani i kontrolirani otkup predmeta i simulirano davanje 

potkupnine, f) nadzirani prijevoz i isporuka predmeta kaznenog djela. 

   B) a) nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija, b) pristup sustavima elektroničkih računala i 

sravnjenje podataka elektroničkim računalom, c) nadzor i tehničko snimanje prostorija, d) tajno 

praćenje i tehničko snimanje osoba, transportnih sredstava i predmeta koji stoje u vezi sa njima, e) 

korištenje prikrivenih istraţitelja i korištenje informatora, f) simulirani i kontrolirani otkup 

predmeta i simulirano davanje potkupnine, g) nadzirani prijevoz i isporuka predmeta kaznenog 

djela. 

  C) a)nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija, b) pristup sustavima elektroničkih računala i 

sravnjenje podataka elektroničkim računalom, c) nadzor i tehničko snimanje prostorija, d) tajno 

praćenje i tehničko snimanje osoba, transportnih sredstava i predmeta koji stoje u vezi sa njima, e) 

korištenje prikrivenih istraţitelja i korištenje informatora,f) simulirani i kontrolirani otkup 

predmeta i simulirano davanje potkupnine, g) poticanje osumnjičenog na počinjenje kaznenog 

djela. 
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88. Koje mjere se mogu poduzeti prema osumnjičeniku radi osiguranja njegove nazočnosti u 

kaznenom postupku? 

  A) poziv, dovoĎenje, zabrana napuštanja boravišta, jamstvo i pritvor. 

  B) poziv, zabrana napuštanja boravišta, jamstvo i pritvor. 

  C) poziv, dovoĎenje, zabrana napuštanja boravišta. 

 

 

89. Iz kojih razloga će se osumnjičeniku odrediti pritvor? 

  A) a) ako se krije ili ako postoje druge okolnosti koje ukazuju na opasnost od bijega, b) ako 

postoji osnovana bojazan da će uništiti, sakriti, izmijeniti ili krivotvoriti dokaze ili tragove vaţne 

za kazneni postupak ili ako naročite okolnosti ukazuju da će ometati kazneni postupak utjecajem 

na svjedoke, sudionike ili prikrivače, c) ako naročite okolnosti opravdavaju bojazan da će 

ponoviti kazneno djelo ili će dovršiti pokušano kazneno djelo ili će učiniti kazneno djelo kojim 

prijeti, a za ta se kaznena djela moţe izreći kazna zatvora najmanje od tri godine ili teţa kazna. 

  B) a) ako se krije ili ako postoje druge okolnosti koje ukazuju na opasnost od bijega, b) ako 

postoji osnovana bojazan da će uništiti, sakriti, izmijeniti ili krivotvoriti dokaze ili tragove vaţne 

za kazneni postupak ili ako naročite okolnosti ukazuju da će ometati kazneni postupak utjecajem 

na svjedoke, sudionike ili prikrivače, c) ako naročite okolnosti opravdavaju bojazan da će 

ponoviti kazneno djelo ili će dovršiti pokušano kazneno djelo ili će učiniti kazneno djelo kojim 

prijeti, a za ta se kaznena djela moţe izreći kazna zatvora najmanje od tri godine ili teţa kazna, d) 

u vanrednim okolnostima, ako se radi o kaznenom djelu za koje se moţe izreći kazna zatvora pet 

godina ili teţa kazna, a koje je posebno teško, s obzirom na način izvršenja ili posljedice 

kaznenog djela, ako bi puštanjem na slobodu rezultiralo stvarnom prijetnjom narušavanja javnog 

reda. 

   C) a) ako se krije ili ako postoje druge okolnosti koje ukazuju na opasnost od bijega, b) ako 

postoji osnovana bojazan da će uništiti, sakriti, izmijeniti ili krivotvoriti dokaze ili tragove vaţne 

za kazneni postupak ili ako naročite okolnosti ukazuju da će ometati kazneni postupak utjecajem 

na svjedoke, sudionike ili prikrivače, c) ako naročite okolnosti opravdavaju bojazan da će 

ponoviti kazneno djelo ili će dovršiti pokušano kazneno djelo ili će učiniti kazneno djelo kojim 

prijeti, a za ta se kaznena djela moţe izreći kazna zatvora najmanje od tri godine ili teţa kazna, d) 

u vanrednim okolnostima, ako se radi o kaznenom djelu za koje se moţe izreći kazna zatvora 

deset godina ili teţa kazna, a koje je posebno teško, s obzirom na način izvršenja ili posljedice 

kaznenog djela, ako bi puštanjem na slobodu rezultiralo stvarnom prijetnjom narušavanja javnog 

reda. 

 

 

90. Koje radnje ovlaštena sluţbena osoba moţe poduzeti radi otkrivanja počinitelja i prikupljanja 

dokaza kaznenog djela? 

    A) prikupljati potrebne izjave od osoba; obaviti potreban pregled prijevoznih sredstava, putnika 

i prtljage; ograničiti kretanje na odreĎenom prostoru za vrijeme potrebno da se obavi odreĎena 

radnja; poduzeti potrebne mjere u svezi s utvrĎivanjem istovjetnosti osoba i predmeta; raspisati 

potragu za osobom i stvarima za kojima se traga; u prisustvu odgovorne osobe pretraţiti odreĎene 

objekte i prostorije drţavnih tijela, javnih poduzeća i ustanova, obaviti uvid u odreĎenu njihovu 

dokumentaciju, kao i poduzeti druge potrebne mjere i radnje. O činjenicama i okolnostima koje su 

utvrĎene pri poduzimanju pojedinih radnji, te o predmetima koji su pronaĎeni ili oduzeti, sastavit 

će se zapisnik ili sluţbena zabilješka. 



13 

 

   B) prikupljati potrebne izjave od osoba; ograničiti kretanje na odreĎenom prostoru za vrijeme 

potrebno da se obavi odreĎena radnja; poduzeti potrebne mjere u svezi s utvrĎivanjem 

istovjetnosti osoba i predmeta; raspisati potragu za osobom i stvarima za kojima se traga; u 

prisustvu odgovorne osobe pretraţiti odreĎene objekte i prostorije drţavnih tijela, javnih poduzeća 

i ustanova, obaviti uvid u odreĎenu njihovu dokumentaciju, kao i poduzeti druge potrebne mjere i 

radnje. O činjenicama i okolnostima koje su utvrĎene pri poduzimanju pojedinih radnji, te o 

predmetima koji su pronaĎeni ili oduzeti, sastavit će se zapisnik ili sluţbena zabilješka. 

   C) prikupljati potrebne izjave od osoba; obaviti potreban pregled prijevoznih sredstava, putnika 

i prtljage; ograničiti kretanje na odreĎenom prostoru za vrijeme potrebno da se obavi odreĎena 

radnja; poduzeti potrebne mjere u svezi s utvrĎivanjem istovjetnosti osoba i predmeta; raspisati 

potragu za osobom i stvarima za kojima se traga; u prisustvu odgovorne osobe pretraţiti odreĎene 

objekte i prostorije drţavnih tijela, obaviti uvid u odreĎenu njihovu dokumentaciju, kao i poduzeti 

druge potrebne mjere i radnje.  

 

 

91. Na čemu se temelji sudska presuda? 

   A) a) Sud temelji presudu samo na činjenicama, dokazima i informacijama.   b) Sud je duţan 

savjesno ocijeniti svaki dokaz pojedinačno i u svezi s ostalim dokazima te na temelju takve ocjene 

izvesti zaključak je li neka činjenica dokazana.  

   B)  a) Sud temelji presudu samo na činjenicama i dokazima koji su izneseni na glavnoj raspravi. 

b) Sud je duţan savjesno ocijeniti svaki dokaz pojedinačno i u svezi s ostalim dokazima te na 

temelju takve ocjene izvesti zaključak je li neka činjenica dokazana.  

   C) a) Sud temelji presudu samo na činjenicama i dokazima koji su izneseni na glavnoj raspravi.  

b) Sud nije duţan ocijeniti svaki dokaz pojedinačno i u svezi s ostalim dokazima te na temelju 

takve ocjene izvesti zaključak je li neka činjenica dokazana.  

 

92. Da li postoji bitna povreda odredaba kaznenog postupka  ako sud  tijekom glavne rasprave ili 

prilikom donošenja presude nije primijenio ili je nepravilno primijenio koju odredbu  ZKP-a 

FBiH, a to je bilo ili je moglo biti od utjecaja na zakonito i pravilno donošenje presude? 

   A) DA 

   B) NE 

   C) Moţe, ali i ne mora postojati. 

 

 

93. Na koji način se vrši pozivanje maloljetnika u postupku? 

   A) Maloljetnik se poziva preko roditelja odnosno zakonskog zastupnika, ili neke druge 

punoljetne  osobe. 

  B) Maloljetnik se poziva preko roditelja odnosno zakonskog zastupnika, putem telefona. 

  C) Maloljetnik se poziva preko roditelja odnosno zakonskog zastupnika. 

 

94. Kazneno djelo je? 

    A) Kazneno djelo jest pravno djelo koje je zakonom propisano kao kazneno djelo, čija su 

obiljeţja propisana zakonom i za koje je zakonom propisana kaznenopravna sankcija. 

    B) Kazneno djelo jest protupravno djelo koje je zakonom propisano kao kazneno djelo, čija su 

obiljeţja propisana zakonom i za koje je zakonom propisana kaznenopravna sankcija. 

   C) Kazneno djelo jest protupravno djelo koje je zakonom propisano kao kazneno djelo, čija su 

obiljeţja propisana zakonom. 
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95. Mjesto počinjenja kaznenog djela se definira kao? 

   A) a) Kazneno djelo je počinjeno kako u mjestu gdje je počinitelj radio ili je bio duţan raditi, 

tako i u mjestu gdje je posljedica njegovog činjenja ili nečinjenja potpuno ili djelomično 

nastupila. b) Kazneno djelo je u slučaju kaţnjivog pokušaja počinjeno kako u mjestu gdje je 

počinitelj radio ili je bio duţan raditi, tako i u mjestu gdje je prema njegovoj namjeri posljedica 

njegovog činjenja ili nečinjenja potpuno ili djelomično trebala nastupiti.  

   B) a) Kazneno djelo je počinjeno kako u mjestu gdje je počinitelj radio ili je bio duţan raditi, 

tako i u mjestu gdje je posljedica njegovog činjenja ili nečinjenja potpuno ili djelomično 

nastupila.b) Kazneno djelo je u slučaju kaţnjivog pokušaja počinjeno kako u mjestu gdje je 

počinitelj radio ili je bio duţan raditi, tako i u mjestu gdje je prema njegovoj namjeri posljedica 

njegovog činjenja ili nečinjenja potpuno ili djelomično trebala nastupiti.  

c) Kazneno djelo je u slučaju sudioništva počinjeno u mjestu odreĎenom u stavku 1. ovoga članka 

i u mjestu gdje je sudionik radio ili je bio duţan raditi ili u mjestu gdje je prema namjeri sudionika 

posljedica njegovog činjenja ili nečinjenja trebala nastupiti.  

   C) a) Kazneno djelo je počinjeno kako u mjestu gdje je počinitelj radio ili je bio duţan raditi, 

tako i u mjestu gdje je posljedica njegovog činjenja ili nečinjenja potpuno ili djelomično 

nastupila.b) Kazneno djelo je u slučaju sudioništva počinjeno u mjestu odreĎenom u stavku 1. 

ovoga članka i u mjestu gdje je sudionik radio ili je bio duţan raditi ili u mjestu gdje je prema 

namjeri sudionika posljedica njegovog činjenja ili nečinjenja trebala nastupiti.  

 

96. Kada počinitelja postupa sa izravnom a kada sa neizravnom namjerom/umišljajem? 

    A)  Počinitelj postupa s izravnom namjerom kada je bio svjestan svojeg djela i htio njegovo 

počinjenje. Počinitelj postupa s neizravnom namjerom kada je bio svjestan da zbog njegovog 

činjenja ili nečinjenja moţe nastupiti zabranjena posljedica, ali je pristao na njezino nastupanje. 

   B)   Počinitelj postupa s neizravnom namjerom kada je bio svjestan da zbog njegovog činjenja 

ili nečinjenja moţe nastupiti zabranjena posljedica, ali je pristao na njezino nastupanje. 

   C)  Počinitelj postupa s izravnom namjerom kada je bio svjestan svojeg djela i htio njegovo 

počinjenje.  

 

97. Koja je svrha kaţnjavanja počinitelja? 

    A) a) da se izrazi društvena osuda počinjenog kaznenog djela;b) da se utječe na počinitelja da 

ubuduće ne počini kaznena djela;c) i da se utječe na svijest graĎana o pogibeljnosti kaznenih djela 

i o pravednosti kaţnjavanja počinitelja. 

    B) a) da se izrazi društvena osuda počinjenog kaznenog djela;b) da se utječe na počinitelja da 

ubuduće ne počini kaznena djela;c) da se utječe na ostale da ne počine kaznena djela; 

d) i da se utječe na svijest graĎana o pogibeljnosti kaznenih djela i o pravednosti kaţnjavanja 

počinitelja; e) da se naplati samo novčana kazna. 

    C) a) da se izrazi društvena osuda počinjenog kaznenog djela;b) da se utječe na počinitelja da 

ubuduće ne počini kaznena djela;c) da se utječe na ostale da ne počine kaznena djela; 

d) i da se utječe na svijest graĎana o pogibeljnosti kaznenih djela i o pravednosti kaţnjavanja 

počinitelja. 

 

 

98. Kako se izriče novčana kazna? 

    A) Novčana kazna izriče se samo u mjesečnim iznosima, a ako to nije moguće moţe se izreći u 

odreĎenom iznosu. 

   B) Novčana kazna izriče se u deviznim iznosima, a ako to nije moguće moţe se izreći u 

odreĎenom iznosu. 
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   C) Novčana kazna izriče se u dnevnim iznosima, a ako to nije moguće moţe se izreći u 

odreĎenom iznosu. 

 

 

99. Koja je svrha sudske opomene? 

   A) Svrha sudske opomene je da se kazneno odgovornom počinitelju uputi upozorenje, kada se 

radi ostvarenja svrhe kaznenopravnih sankcija ne mora primijeniti kaţnjavanje i kada ono nije 

nuţno radi kaznenopravne zaštite. 

  B) Svrha sudske opomene je da se kazneno odgovornom počinitelju uputi upozorenje, kada se 

radi ostvarenja svrhe kaznenopravnih sankcija  mora primijeniti kaţnjavanje i kada ono je nuţno 

radi kaznenopravne zaštite. 

 

100. Vrste odgojnih mjera prema maloljetnim počiniteljima?  

     A)     Stegovne mjere, mjere pojačanog nadzora  i zavodske mjere. 

     B)     Stegovne mjere; mjere pojačanog nadzora i zatvorske mjere. 

     C)     Stegovne mjere; mjere  nadzora i zavodske mjere. 

 

101. Sluţbenu iskaznicu i policijsku značku izdaje: 

    A) Ravnatelj policije . 

    B) Ministar. 

    C) Uprava za administraciju i potporu. 

 

 

102. Prije nego što policijski sluţbenik počne primjenjivati policijske ovlasti obavezan je da se: 

     A) Legitimira. 

     B) Identificira pokazivanjem sluţbene policijske iskaznice ili policijske značke. 

     C) Predstavi. 

 

103. UtvrĎivanje identiteta je isto što i provjera identiteta. Ova tvrdnja je: 

     A) Točna. 

     B) Netočna. 

 

104. U kojoj situaciji policijski sluţbenik moţe bez pisanog naloga nadleţnog organa u sluţbene 

prostorije policijskog organa privesti osobu? 

    A) Čiji je identitet potrebno utvrditi, kada nema drugog načina. 

    B) za kojim je ne zvanično pokrenuta potraga. 

    C) koji se  odazove pozivu na razgovor iz članka 15. Zakona o policijskim sluţbenicima  

Ţupanije Posavske. 

 

105.Privremeno ograničenje slobode kretanja osobe na odreĎenom području ili u odreĎenom 

objektu: 

    A) Ni u kom slučaju ne moţe trajati dulje od 3 sata, 

    B) Ni u kom slučaju ne moţe trajati dulje od 12 sati, 

    C) Ni u kom slučaju ne moţe trajati dulje od 6 sati bez sluţbenog odobrenja, 

 

106. Ako osoba odbije potpisati potvrdu o privremenom oduzimanju predmeta: 

    A)Policijski sluţbenik će ju prisiliti da potpiše; 

    B) Policijski sluţbenik će to zabiljeţiti na potvrdi. 

    C) U tom slučaju policijski sluţbenik neće ni sastaviti potvrdu; 
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107. Pregled osobe uvijek obavlja osoba istog spola, bez obzira na situaciju: 

   A) Netočno, moţe i različitog spola kada je potreban hitan pregled osobe kako bi joj se oduzelo 

oruţje ili drugi predmeti kojima se moţe izvesti napad na drugu osobu ili samoozljeĎivanje. 

   B) Točno, za pregled se uvijek  mora osigurati osoba istog spola.  

 

 

108. Eksplozivne naprave ne mogu se koristiti radi sprečavanja bijega osobe: 

     A) Točno 

     B) Netočno 

     C) Netočno, mogu se koristiti izvan naselja i to radi sprečavanja bijega osobe koja je počinila 

KD-o za koje je predviĎena kazna dugotrajnog zatvora. 

 

 

109.Policijski sluţbenik koji je tijekom vršenja duţnosti uporabio silu mora sastaviti i potpisati 

izvješće o uporabi sile: 

    A) U roku od 12 sati. 

    B) U roku od 24 sata. 

    C) U roku od 8 sati. 

    D) Prije kraja smjene tijekom koje je došlo do uporabe sile. 

 

 

110.Policijski sluţbenik pristupa policijskom organu: 

    A)U činu Policajca ili MlaĎeg inspektora 

    B) Samo u činu Policajca, a čin MlaĎeg inspektora se dobija kroz unapreĎenje 

    C)  Nijedno od gore navedenog 

 

111. Ravnatelj policije moţe rasporediti sluţbenika na radno mjesto za koje je propisan niţi čin 

od onog koji sluţbenik ima: 

     A) Samo i jedino uz njegovu suglasnost, 

     B) Moţe i bez suglasnosti u izuzetnim slučajevima,  

    C) Ravnatelj policije  ne moţe rasporediti sluţbenika na radno mjesto sa niţim činom. 

 

 

112. Interni ispit se polaţe za unapreĎenje u sljedeće činove: 

    A) MlaĎeg Inspektora, Višeg inspektora i Samostalnog inspektora 

    B) Glavnog inspektora, MlaĎeg inspektora i Narednika  

    C) Narednika, MlaĎeg inspektora, Višeg inspektora i Samostalnog inspektora 

    D) Narednika, MlaĎeg inspektora i Samostalnog inspektora. 

 

113. Komisiju za unapreĎenje uspostavlja: 

     A) Ravnatelj policije 

     B) Ministar 

     C) Stručni kolegij Ravnatelja policije. 

 

114. Dodatak za izvanredne radne rezultate moţe se isplatiti istom policijskom sluţbeniku: 

    A) Dva puta godišnje 

    B) Najviše jedan puta godišnje 

    C) Najviše tri puta godišnje 

 

115. Prekovremeni rad moţe trajati: 

    A) Do četiri sata dnevno i ne više od 12 sati tjedno 

    B) Do 6 sati dnevno i ne više od 20 sati tjedno 

    C) Do 4 sata dnevno i ne više od 20 sati tjedno 
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116.Izbjegavanje obveza vezanih za profesionalnu obuku i usavršavanje predstavlja: 

     A) Lakšu povredu sluţbene duţnosti; 

     B) Teţu povredu sluţbene duţnosti; 

 

117.Interni postupak zbog povrede sluţbene duţnosti pokreće se na temelju: 

    A) Prituţbe graĎana ili na zahtjev neposredno nadreĎenog policijskog sluţbenika. 

    B) Prituţbe graĎanina i obaveznog zahtjeva neposrednog nadreĎenog policijskog sluţbenika. 

    C) Na zahtjev minimalno 5 zaposlenika u Uredu za prituţbe graĎana. 

 

118.Interni postupak vodi: 

     A) Organizacijska jedinica nadleţna za unutarnju kontrolu. 

     B) Disciplinski tuţitelj. 

     C) Disciplinska komisija. 

 

119. Disciplinska komisija odlukom pokreće disciplinski postupak u roku od: 

     A) 30 dana od dana prijema zahtjeva disciplinskog tuţitelja. 

     B) 7 dana od dana prijema zahtjeva disciplinskog tuţitelja. 

     C) 15 dana od dana prijema zahtjeva disciplinskog tuţitelja. 

      

  

120. Za teţe povrede sluţbene duţnosti mogu se izreći sljedeće disciplinske sankcije: 

    A) Pismena opomena od strane neposrednog rukovoditelja. 

    B) Usmena opomena os strane Ravnatelja policije. 

    C) Obustavljanje unapreĎenja u viši čin. 

 

 

121.Obavezna disciplinska sankcija prekida radnog odnosa izriče se kada sluţbenik sakupi: 

     A) 50 ili više bodova.  

     B) 40 ili više bodova. 

     C) 60 ili više bodova. 

 

122. Jedan od osnova za prestanak radnog odnosa policijskog sluţbenika je i gubitak 

drţavljanstva BiH. Ova tvrdnja je: 

    A) Netočna. 

    B) Točna. 

    C) Netočna zato što mnogi imaju dvojno drţavljanstvo. 

 

123. Policijski odbor uspostavlja: 

     A) Ravnatelj policije. 

     B) Ministar.     

     C) Vlada Ţupanije. 

 

124. Organi disciplinskog postupka su: 

    A) Disciplinski tuţitelj i JPS. 

    B) Disciplinska komisija i JPS. 

    C) Zapisničar,Disciplinski tuţitelj i JPS. 

    D) Disciplinska komisija i Disciplinski tuţitelj. 

 

 

125. Po Zakonu o unutarnjim poslovima Ţupanije Posavske Policijska uprava moţe imati: 

   A) Jednu ili više Policijskih stanica. 

   B) Minimalno dvije ili više Policijskih stanica. 

   C) Minimalno dvije, a najviše 4 Policijske stanice. 
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126.  Ravnatelja policije u njegovoj odsutnosti zamjenjuje: 

    A) Načelnik Sektora uniformirane policije. 

    B) Načelnik Ureda ravnatelja policije. 

    C) Načelnik Sektora kriminalističke policije. 

 

127. Ravnatelja policije imenuje: 

   A) Ministar. 

   B) Neovisni odbor. 

   C) Vlada Ţupanije. 

 

128. Uniformirani policajci mogu odreĎene poslove i zadatke obavljati i u civilu. To moţe 

narediti: 

   A) Samo ravnatelj policije. 

   B) Ravnatelj policije ili sluţbenik koga on za to ovlasti. 

   C) Svaki rukovoditelj na poziciji Zapovjednika Policijske stanice ili višoj. 

 

129. Ovlaštena sluţbena osoba daje svečanu izjavu pred: 

   A) Ministrom. 

   B) Ravnateljem policije. 

   C) Ministrom i ravnateljem policije. 

     

 

130. Fizička sila i palica: 

     A) Ni u kom slučaju se ne mogu uporabiti prema djeci, starijim osobama, onesposobljenim 

osobama, uključujući osobe koje su ozbiljno bolesne, kao ni prema ţenama koje su očigledno 

trudne. 

     B) Ne koriste se prema djeci, starijim osobama, onesposobljenim osobama, uključujući osobe 

koje su ozbiljno bolesne, kao ni prema ţenama koje su očigledno trudne,izuzev ako neke od tih 

osoba izravno ugroţavaju ţivot policijskog sluţbenika, svoj ţivot ili ţivot drugih osoba. 

     C) Mogu se uporabiti prema djeci, starijim osobama, onesposobljenim osobama, uključujući 

osobe koje su ozbiljno bolesne, kao i prema ţenama koje su očigledno trudne, ali se prema njima 

ne smije uporabiti vatreno oruţje. 

 

 

131.Da li su se policijski sluţbenici duţni stručno osposobljavati i usavršavati? 

    A) DA. 

    B) NE. 

 

132. Neopravdana odsutnost sa duţnosti u trajanju od jednog dana u jednom mjesecu predstavlja: 

    A) Lakšu povredu sluţbene duţnosti 

    B) Teţu povredu sluţbene duţnosti 

    C) Ne predstavlja povredu sluţbene duţnosti 

 

133. Teţu povredu sluţbene duţnosti predstavlja: 

     A) 3 ili više lakših povreda sluţbene duţnosti u periodu od dvije godine 

     B) 4 ili više lakših povreda sluţbene duţnosti u periodu od dvije godine 

     C) 5 ili više lakših povreda sluţbene duţnosti u periodu od dvije godine 

 

 

134. Za lakše povrede sluţbene duţnosti moţe se izreći Disciplinske sankcije „novčana kazna u 

iznosu od 15% jedne osnovne mjesečne plaće policijskog sluţbenika“: 

    A) DA. 

    B) NE. 
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135. Za teţe povrede sluţbene duţnosti, Interni postupak i Disciplinski postupak moraju biti 

okončani u roku: 

   A) Od devet mjeseci od dana kada je povreda prijavljena Jedinici za profesionalne standarde, 

   B) Od šest mjeseci od dana kada je povreda prijavljena Jedinici za profesionalne standarde, 

   C) Od dvanaest mjeseci od dana kada je povreda prijavljena Jedinici za profesionalne standarde, 

 

136. VoĎenje postupka zbog teţe povrede sluţbene duţnosti zastarijeva: 

    A) U roku od 6 mjeseci od dana saznanja za izvršenu povredu sluţbene duţnosti i počinitelja, a 

najduţe u roku od 12 mjeseci od dana izvršenja povrede. 

    B) U roku od 9 mjeseci od dana saznanja za izvršenu povredu i počinitelja, a najduţe u roku od 

12 mjeseci od dana izvršenja povrede. 

   C) U roku od 3 mjeseca od dana saznanja za izvršenu povredu sluţbene duţnosti i počinitelja, a 

najduţe u roku od 12 mjeseci od dana izvršenja povrede. 

 

137. Predsjednik Disciplinske komisije je: 

     A) Policijski sluţbenik najvišeg čina 

     B) Policijski sluţbenik pravne ili kriminalističke struke 

     C) Policijski sluţbenik sa najduţim policijskim staţem i iskustvom. 

 

 

138.Osnovne organizacijske jedinice Uprave policije su: 

   A) Policijske uprave, Sektor uniformirane policije, Sektor kriminalističke policije, Ured 

ravnatelja policije 

   B) Operativno komunikacijski centar i policijske stanice. 

   C) Odjeli prometne policije i policijske stanice. 

 

139. Organizacijske jedinice Sektora kriminalističke policije su: 

    A) Odjel za istrage, Kriminalističko-obavještajni odjel i Odjel  kriminalističke tehnike i KDZ-a 

    B) Odjel za istrage i Kriminalističko-obavještajni odjel i Odsjek za potporu. 

    C) Odjel za istrage, Kriminalističko-obavještajni odjel, Odjela za kriminalističku tehniku i 

KDZ i Inspektorat. 

 

 

140. Ministar unutarnjih poslova Ţupanije Posavske je za svoj rad i za stanje sigurnosti na 

području za koje je Ministarstvo utemeljeno odgovoran: 

   A) Federalnom ministru unutarnjih poslova 

   B) Vladi i Skupštini Ţupanije posavske 

   C) Predsjedniku Vlade Ţupanije Posavske i Vlade F BiH. 

 

 

141. Tajni podaci imaju jedan od sljedećih stupnjeva tajnosti: 

   A) Interno, povjerljivo, tajno i vrlo tajno 

   B) Interno, tajno, strogo povjerljivo i strogo tajno 

   C) Interno, povjerljivo i vrlo tajno. 

 

 

142. Podaci o planiranju, pripremanju i provedbi istraga kaznenih djela, predstavljaju: 

    A) Interne podatke dostupne svim policijskim sluţbenicima 

    B) Podatke dostupne javnosti, odnosno graĎanima 

    C) Povjerljive podatke 

 

 

143. Privremeni eksterni premještaj moguć je: 

   A) Samo uz suglasnost policijskog sluţbenika. 

   B) Po naredbi Ravnatelja policije bez obzira na suglasnost policijskog sluţbenika. 
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   C) O tome konačnu odluku donosi Policijski odbor po ţalbi sluţbenika na Naredbu Ravnatelja 

policije. 

 

144. Policijski odbor za svoj rad odgovara: 

    A) Ravnatelju policije . 

    B) Ministru. 

    C) Vladi Ţupanije Posavske. 

    D) Skupštini Ţupanije Posavske. 

 

145. Policijski sluţbenik moţe biti proglašen viškom samo u slučaju: 

     A) Kada tako odluče Ministar i Ravnatelj policije. 

     B) Kada takvu odluku donesen Vlada Ţupanije Posavske. 

     C) Reorganizacije ili smanjenja obima posla policijskog organa. 

 

146. Viškom ne moţe biti proglašen policijski sluţbenik kome je do umirovljenja potrebito manje 

od: 

    A) 5 godina mirovinskog staţa. 

    B) 3 godine mirovinskog staţa. 

    C) 7 godina mirovinskog staţa. 

    D) dvije godine mirovinskog staţa. 

 

 

147. Glavni inspektor rukovodi: 

    A) Policijskim stanicama. 

    B) Odjelima kriminalističke i prometne policije.  

    C)Sektorom uniformirane policije, Sektorom kriminalističke policije, Policijskim upravama i   

Uredom ravnatelja policije. 

 

 

148.Imate vozačku dozvolu B kategorije,kojim vozilom imate pravo upravljati? 

       A) Triciklom na motorni pogon. 

       B) Autobusom. 

C)  Trolebusom. 

 

149.Kolika je najmanja dopuštena brzina voţnje na autocesti? 

     A) 40 km/h. 

     B) 60km/h. 

     C) 130 km/h. 

 

150.Brza cesta, po pravilu: 

    A) Nema zaustavnih trakova. 

    B) Ima zaustavnih trakova. 

 

151.Imate vozačku dozvolu A kategorije.Kojim vozilima imate pravo upravljati? 

    A) Traktorom 

    B) Motociklom 

 

152.MeĎunarodna vozačka dozvola izdaje se na razdoblje od: 

    A) Jedne godine. 

    B) Dvije godine,odnosno na razdoblje propisano meĎunarodnim ugovorom. 

   C) Tri godine. 

 

153.Novoproizvedena motorna i priključna vozila vlasnici su duţni odvesti na redoviti tehnički 

pregled: 

    A)u roku od 15 dana od dana preuzimanja vozila. 
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    B)u roku od 7 dana od dana preuzimanja vozila. 

    C)u roku od 30 dana  od dana preuzimanja vozila. 

    D)u tijeku mjeseca u kojem ističe rok od 24 mjeseca od dana prve registracije. 

 

154.Centralni registar je evidencija: 

    A) Samo o vozačima. 

    B) Samo o vozilima. 

    C) O svim vozačima i vozilima. 

 

155.Je li dopušteno vući  vozilo na motorni pogon ako je vučeno vozilo teţe od vučnog? 

   A) NE. 

   B) DA, ako je vučenom vozilu ispravna pomoćna kočnica 

 

156.Kad osoba smije upravljati vozilom u prometu na cesti? 

  A. Kad posjeduje potvrdu o oduzimanju vozačke dozvole. 

  B. Kad posjeduje valjanu vozačku dozvolu za kategoriju vozila kojima upravlja . 

  C. Kad je pod utjecajem alkohola. 

 

157.Osoba koja upravlja vozilom a nema vozačku dozvolu je: 

   A) Nitko. 

   B) Vozač. 

   C) Svjedok. 

 

158.Prometni trak za usporavanje? 

   A) Dio kolnika namijenjen isključivanju vozila iz prometa na cesti. 

  B) Dio ceste u naseljenom mjestu namijenjen isključivo prometu motornih vozila koja se kreću 

sporo. 

  C) Dio ceste namijenjen vozilima koja se kreću sporo i oteţavaju brţe odvijanje prometa. 

 

159.Isticanje meĎunarodne oznake druge zemlje na vozilima registriranim u BiH: 

   A) Dopušteno. 

   B) Zabranjeno. 

   C) Dopušteno, ako je oznaka druge zemlje manja u odnosu na meĎunarodnu oznaku BiH. 

 

160.Je li dopušteno uključivanje na autocestu motornom vozilu koje vuče 

druge,neispravno,vozilo? 

   A) Ne 

   B) Samo uvjetima dobre vidljivosti. 

   C) Da. 

 

161.Vozač ne smije smanjiti brzinu kretanja vozila: 

    A) Ispod 20 km/h. 

    B) Do te mjere da njegovo vozilo pričinjava smetnju normalnom odvijanju prometa. 

    C) Ispod 30 km/h. 

 

162.Svjetla za maglu koja se nalaze na straţnjoj strani vozila moraju biti: 

   A) Narandţaste boje. 

   B) Ţute ili bijele boje. 

   C) Crvene boje. 

 

163.Na raskriţju namjeravate skrenuti ulijevo.Kako ćete se mimoići s vozilom koje iz suprotnog 

smjera, takoĎer, skreće ulijevo? 

   A) Proći pokraj drugog vozila s naše lijeve strane. 

   B) Proći pokraj drugog vozila s naše desne strane. 
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164.Kojom najvećom dopuštenom brzinom smijete voziti cestom izvan naselja,osim na 

autocesti,cesti namijenjenoj isključivo za promet motornih vozila i brzoj cesti? 

   A) 60 km/h. 

   B) 80 km/h. 

   C) 100 km/h. 

 

165.Kolika mora biti najmanja širina slobodnog prolaza na dijelu ceste od zaustavljenog ili 

parkiranog vozila do neisprekidane uzduţne crte na kolniku ili do suprotnog ruba kolnika? 

   A) 2.5 m. 

   B) 3 m. 

   C) 4 m. 

 

166. Kako ćete postupiti kod prestrojavanja iz jednog prometnog traka u drugi? 

    A) Uključiti odgovarajući pokazivač smjera. 

    B) Obavezno ubrzati. 

   C)  Zaustaviti vozilo i nakon toga se prestrojiti. 

 

167.Svojim vozilom vučete kamp-prikolicu.Kojom brzinom najviše smijete voziti? 

   A)60 km/h. 

   B)80 km/h. 

   C)100 km/h. 

 

168. Na cesti izvan naselja zaustavljeno je vozilo zbog kvara.Na kojoj udaljenosti iza 

zaustavljenog vozila morate postaviti sigurnosni trokut na kolniku? 

    A) Minimalno 150 m iza vozila. 

  B) Minimalno 50 m iza vozila . 

  C) Minimalno 100 m iza vozila. 

 

 

169. Radni stroj po svojim konstrukcijskim svojstvima ne moţe razviti brzinu veću od: 

   A) 25 km/h 

   B) 30 km/h 

   C) 40 km/h 

 

170. Kako vozač moţe izravno ugroziti sigurnost prometa? 

   A) Ako nije platio novčane kazne. 

   B) Ako vozilo upravlja pod utjecajem alkohola. 

   C) Ako vozi putnike. 

 

171. Koja vozila se ne smiju vući uţetom? 

    A) Vozila koja imaju neispravan ureĎaj za osvjetljenje. 

    B) Vozila koja imaju neispravan ureĎaj za davanje znakova. 

    C) Vozila koja imaju neispravan ureĎaj za zaustavljanje. 

 

 

172. Kako će OSO postupiti prema vozaču-instruktoru koji se odbije podvrgnuti ispitivanju 

odnosno stručnom pregledu na koji je upućen? 

   A) Dati mu rok u kojem se mora podvrgnuti ispitivanju odnosno pregledu. 

   B) Na licu mjesta privremenu oduzeti vozačku dozvolu. 

   C) Isključiti vozilo iz prometa. 

 

173. U kom slučaju će vozaču biti oduzeta vozačka dozvola u trajanju od 60 dana? 

   A) Ako mu,u roku od jedne godine bude odreĎeno 10 kaznenih bodova 

   B) Ako mu, od dvije godine,ponovno bude odreĎeno 10 kaznenih bodova 
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174. Obiljeţeni ili neobiljeţeni uzduţni dio kolnika čija je širina dovoljna za neometan promet 

jednog reda vozila naziva se: 

   A) Kolnički trak. 

   B) Prometni trak. 

   C) Pločnik. 

 

175. Manja materijalna šteta: 

   A) Šteta koja je nastala na vozilima u prometnoj nezgodi u kojoj su se vozači dogovorili o 

izmirenju meĎusobnih obaveza bez obzira na visinu štete 

   B) Šteta u prometnoj nezgodi nastala na vozilu na kojem nisu oštećeni vitalni dijelovi i sklopovi 

i koje se moţe samostalno kretati cestom. 

 

176. Nosivost je dopuštena masa do koje se vozilo smije opteretit: 

   A) Prema vučnim svojstvima vozila. 

   B) Prema deklaraciji proizvoĎača vozila. 

   C) Prema deklaraciji proizvoĎača tereta kojeg prevozi. 

 

177. Vozilo registrirano u BiH: 

   A) Da ne moţe napustiti područje BiH ako ne nosi istaknutu meĎunarodnu oznaku BiH 

   B) Moţe napustiti područje BiH ako ne nosi istaknutu meĎunarodnu oznaku,jer su dovoljne 

registarske pločice izdane u BiH. 

 

 

178. U vozačku dozvolu upisuje se: 

   A) Sve kategorije i pod kategorije vozila kojima vozač ima pravo upravljati. 

   B) Samo one kategorije za koje je vozač poloţio vozački ispit. 

   C)  Sve kategorije vozila kojima vozač ima pravo upravljati,a pod kategorije samo ako to vozač 

naznači u zahtjevu za izdavanje vozačke dozvole. 

 

179. Koliki mora biti najmanji slobodan prostor iznad najvišeg dijela kolnika i javne ceste? 

   A) 3.5 m 

   B) 4.5 m 

   C) 6.5 m 

 

180. Koja vozila su vozila sa pravom prednosti prolaza? 

    A) Vozila sluţe hitne pomoći,vatrogasna vozila. 

    B) Vozila inspekcijskih sluţbi. 

    C) Vozila komunalne sluţbe. 

 

181. Što je naselje? 

    A) Skup ulica koje se meĎusobno ukrštaju ili spajaju,izmeĎu kojih se nalaze redovi ili skupine 

zgrada čije su granice označene prometnim znakovima. 

   B) Prostor na kome se redovi ili skupine zgrada nalaze s jedne ili s obje strane puta,dajući mu 

izgled ulice i čije su granice označe prometnim znakovima za obiljeţavanje naseljenih mjesta. 

 

182. Vozač koji pri skretanju vozilom presijeca biciklističku stazu ili trak,duţan je propustiti: 

   A) Samo bicikl 

   B) Bicikl i bicikl sa motorom  

   C) Samo bicikl  sa motorom 

 

183. Kad osoba smije upravljati vozilom u prometu na cesti? 

   A) Kad posjeduje potvrdu o oduzimanju vozačke dozvole  

   B) Kad posjeduje valjanu vozačku dozvolu za kategoriju vozila kojim upravlja 
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184. Koje od ovih vozila je motorno vozilo? 

   A) Električni romobil 

   B) Bicikl. 

   C) Traktor. 

 

185. Mreţu javnih cesta ,ovisno o njihovu društvenom i gospodarskom značenju čine: 

   A) Magistralne i regionalne ceste. 

   B) Kros staze. 

   C) Hipodromi. 

 

186. Što mora učiniti vozač kad prilazi obiljeţenom pješačkom prijelazu? 

   A) Povećati brzinu kretanja vozila. 

   B) Obavezno zaustaviti vozilo. 

   C) Prilagoditi brzinu da, u slučaju, potrebe pravodobno zaustaviti vozilo. 

 

187. Vozač namjerava voziti unatrag. Kako to moţe učiniti? 

   A) Brzo. 

   B) Samo na kratkom dijelu ceste. 

   C) Voziti na bilo kojem dijelu ceste. 

 

188. Ulica: 

    A) Moţe imati samo jedan prometni trak. 

    B) Mora imati jedan prometni trak,s tim da se,proširenje mora nalaziti na svakih 50 m. 

    C) Mora imati najmanje dva prometna traka. 

 

 

189. Kad vozila koja ne ispunjavaju propisane uvjete u pogledu dimenzija i propisane mase mogu 

sudjelovati u prometu na javnoj cesti? 

    A) Ako ispunjavaju posebne uvjete utvrĎene u odobrenju koje je izdalo mjerodavno 

ministarstvo. 

    B) Ako se kreću cestom izvan naselja. 

    C) Ako se kreću sa upaljenim pokazivačima smjera kretanja. 

 

190. Sudionik u prometnoj nezgodi u kojoj ima poginulih ili ozlijeĎenih osoba ili u kojoj je 

nastala veća materijalna šteta,dok se ne izvrši uviĎaj: 

    A) Ne smije konzumirati alkoholna pića. 

    B) Smije konzumirati alkohol do količine 03 g/kg. 

 

191. Na što obavezuje ţuto treptavo svjetlo na semaforu? 

   A) Obavezuje sve sudionike u prometu da što brţe napusti raskriţje. 

   B) Obavezuje sve sudionike u prometu na kretanje s povećanim oprezom. 

   C) Obavezuje samo vozače na kretanje s povećanim oprezom. 

 

192. Vozač komu je dan znak za pretjecanje s njegove lijeve strane duţan je: 

    A) Povećati brzinu kretanja svog vozila. 

    B) Ne povećavati brzinu kretanja vozila dok ga drugo vozilo pretječe. 

    C) Odgovoriti zvučnim signalom. 

 

193. Kad na cesti s dva prometna traka za promet u oba smjera trebate voziti što bliţe desnom 

rubu kolnika? 

   A) Kad  pretječem drugo vozilo. 

   B) Kod mimoilaţenja s drugim vozilo. 

   C) Na nepreglednom prijevoju. 
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194. Što za vas znači zeleno treptavo svjetlo? 

   A) Zeleno svjetlo se tek počelo paliti . 

   B) Zabrana prolaska. 

   C) Upozorenje na skori prestanak slobodnog prolaska i na pojavu ţutoga odnosno crvenog 

svjetla . 

 

195 .Vozač, koji je zbog neispravnosti na vozilu ili prometne nezgode prinuĎen zaustaviti vozilo 

na kolniku duţan je: 

    A) Obiljeţiti vozilo dugim svjetlima. 

    B) Otvoriti desna vrata na vozilu. 

    C) Poduzeti sve mjere da zaustavljeno vozilo ne dovede u opasnost druga vozila. 

 

196.Zona smirenog prometa je? 

   A) Područje u naselju ili izvan naselja u kojem se ne mogu upotrebljavati zvučni signali. 

   B) Područje u naselju obiljeţeno propisanim prometnim znakom, u kome se vozila ne smiju 

kretati brzinom većom od brzine hoda pješaka,zbog dopuštenog kretanja pješaka i dječje igre. 

   C) Područje u naselju obiljeţeno propisanim prometnim znakom,koje obuhvaća isključivo zone 

oko škola i dječjih vrtića. 

 

197.Motorno vozilo koje je isključeno iz prometa zbog tehničke neispravnosti ureĎaja za 

upravljanje ili za zaustavljanje,koji ispušnim plinovima ili na drugi način prekomjerno zagaĎuje 

zrak ili koje proizvodi prekomjernu buku: 

   A) Uputi će se na izvanredni pregled u svim navedenim slučajevima. 

   B) Uputi će se na izvanredni tehnički pregled samo u slučajevima neispravnosti ureĎaja za 

zaustavljanje . 

  C) Uputi će se na izvanredni tehnički pregled u svim navedenim slučajevima izuzev slučaja 

proizvoĎenja prekomjerne buke. 

 

198.Na autocesti vozač ne smije: 

    A) Polukruţno se okretati. 

    B) Koristiti duga svjetla. 

    C) Voziti djecu mlaĎu od 12 godina. 

 

199.Na autocesti se vozač ne smije kretati: 

   A) Brzinom većom od 120 km/h. 

   B) Brzinom većom od 130 km/h. 

   C) Brzinom većom od brzine odreĎene prometnim znakom. 

 

200.Vozilo u prometu na cesti moraju ispunjavati propisane uvjete u pogledu: 

     A) Udobnosti. 

     B) Dimenzija,ukupne mase i osovinskog opterećenja. 

     C) Boje vozila. 

 

201.Koju kolonu pješaka vozač ne smije presijecati u prometu na putu? 

    A) Svaku organiziranu kolonu pješaka. 

    B) Kolonu biciklista. 

 

202.Prema čemu ćete odrediti brzinu voţnje na cestama izvan naselja? 

   A) Prema vremenu putovanja za koje ţelim stići na odredište. 

   B) Prema trenutačnim uvjetima voţnje na cesti. 

   C) Prema radarskim kontrolama. 

 

203.Koja vozila se ne smiju vući krutom vezom? 

   A) Motorna vozila,osim vozila na dva kotača. 

   B) Vozilo na motorni pogon koje nema ispravan ureĎaj za upravljanje. 
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204.Što treba učiniti kad se pribliţavate raskriţju? 

  A) Utvrditi kako je ureĎeno odvijanje prometa u raskriţju. 

  B) Povećati brzinu vozila. 

  C) Ne propusti vozila koja imaju prvenstvo prolaska. 

 

205.U kojem roku je vlasnik duţan odjaviti vozilo ako je prodano? 

  A) 15 dana. 

  B) 30 dana. 

  C) 12 mjeseci. 

 

206.Stiker-naljepnica je: 

  A) Dokaz o izvršenom tehničkom pregledu. 

  B) Dokaz o plaćenoj cestarini. 

  C) Dokaz o registriranom vozilu. 

 

207.Što morate učiniti prije polukruţnog okretanja? 

  A) Uvjeriti se da je to moguće obaviti na siguran način. 

  B) Uključiti desni pokazivač smjera. 

  C) Vozilom zauzeti ţeljeni poloţaj u prometnom traku. 

 

208.Sudionik u prometnoj nezgodi,u kojoj je nastala veća materijalna šteta duţan je: 

   A) Bez zadrţavanja nastaviti voziti s pojačanim oprezom. 

   B) Obavijestiti najbliţu Policijsku postaju o prometnoj nezgodi. 

   D) Poduzeti sve što je u njegovoj moći da se promet ne nastavi normalno odvijati. 

 

 

209.Na kojoj udaljenosti od raskriţja ne smijete zaustaviti ili parkirati vozilo? 

   A) Manje od 5 m. 

   B) Manje od 15 m. 

   C) Manje od 10 m. 

 

210.Projektiranjem i gradnjom novih javnih cesta,osim lokalnih,mora se osigurati da podnesu 

osovinsko opterećenje od: 

   A) Najmanje 10 t po osovini. 

   B) Najmanje 11.5 t po osovini. 

   C) Najmanje 11 t po osovini. 

 

211.Osoba koja se vozi na koturaljkama po površini namijenjenoj za promet je: 

   A) Sudionik u prometu kao vozač. 

   B) Pješak. 

   C) Biciklist. 

 

212.Najveća dopuštena koncentracija alkohola u krvi kod vozača koji imaju manje od 3 godine 

vozačkog iskustva je: 

    A) 0,0 g/kg. 

    B) 0,3 g /kg. 

    C) 0,5 g/kg. 

 

213.Ako je vozač prinuĎen zaustaviti ili parkirati vozilo na obiljeţenom pješačkom prijelazu ili na 

razdaljini manjoj od 5 m od tog prijelaza ,duţan je: 

    A) Nije ništa duţan. 

    B) Uključiti sve pokazivače pravca 

    C) Platiti parking. 
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214.Koja se vozila ne smiju uključiti u promet autocestom? 

   A) Vozila starija od 12 godina. 

   B) Teretna motorna vozila. 

   C) Vozila koja ne mogu razviti brzinu veću od 40 km/h. 

 

215.Osoba koja upravlja zapreţnim vozilo je? 

   A) Putnik. 

   B) Sudionik u prometu. 

   C) Pješak. 

 

216.Šta se podrazumijeva pod posebnim objektom na cesti? 

    A) Oprema na cesti postavljena radi smanjenja brzine kretanja vozila. 

    B) Zaštitne ograde i naplatne rampe. 

 

217.Koliko se kaznenih bodova moţe odrediti vozaču? 

   A) Jedan ili dva ovisno o teţini prekršaja. 

   B) Jedan,dva ili tri ovisno o teţine prekršaja. 

   C) Jedan,dva,tri ili pet, ovisno o teţine prekršaja. 

 

218.Prometni trak za prinudno zaustavljanje vozila je? 

   A) Obiljeţeni uzduţni dio kolnika na autocestama i na odreĎenim mjestima na cestama višeg 

ranga,kao i u tunelima i galerijama. 

   B) Uzduţni dio kolnika namijenjen vozilima koja sporom voţnjom smanjuju brzinu odvijanja 

prometa. 

   C) Dio kolnika namijenjen isključivanju vozila iz prometa na cesti. 

 

 

219.Privremena registracija vozila vrijedi: 

   A) Najdulje 6 mjeseci i moţe se,iz opravdanih razloga,produljiti još 6 mjeseci. 

   B) Najdulje jednu godinu i moţe se iz opravdanih razloga produljiti još jednu godinu. 

 

220.Kolika je najveća dopuštena širina prikolice koju vuku motocikli,bicikli sa motorom i drugi 

dvotočkaši? 

   A) 1 m. 

   B) 0.80 m. 

   C) 1,5 m. 

 

221.Za koje razdoblje vrijedi liječničko uvjerenje? 

   A) 12 mjeseci od dana izdavanja. 

   B) 6 mjeseci od dana izdavanja. 

   C)  Trajno.  

 

222.MeĎunarodna vozačka dozvola izdaje se na razdoblje od: 

   A) 1 godine. 

   B) 2 godine ,odnosno na razdoblje propisano meĎunarodnim ugovorom. 

   C) 3 godine. 

 

223.Ispred kolskog ulaza u zgradu,dvorište ili garaţu vozač ne smije: 

    A) Parkirati vozilo. 

    B) Zaustaviti vozilo. 

 

224.Pješak moţe prijeći cestu mimo obiljeţenog pješačkog prijelaza  ako je prijelaz udaljen više 

od: 

   A) 50 m. 

   B) 100 m. 
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225. Vozač koji upravlja skupom vozila čija je najveća dopuštena masa veća od 35 00 kg ne smije 

neprekidno upravljati vozilo: 

    A) Dulje od 4.5 sati. 

    B) 5 sati 

    C) Dulje od 9 sati. 

 

226.Je li dopušteno pretjecati niz od dva radna stroja,jednog traktora i dva bicikla? 

   A) Dopušteno je. 

   B) Nije dopušteno. 

 

227.Vozač koji na cesti susretne vozilo pod pratnjom i vozač koji sustigne vozilo pod ili kolona 

pod pratnjom duţan je: 

    A) Obavezno se zaustaviti. 

    B) Zaustaviti se po potrebi. 

    C) Nastaviti normalno kretanje vozilom. 

 

228.Pravo upravljanja motornim vozilom kategorije C i CE, stječe osoba koja ispunjava uvjet da 

je upravljala motornim vozilom potkategorije C1 ili C1E najmanje: 

   A) Jednu godinu. 

   B) Dvije godine. 

   C) Tri godine. 

 

 

229. Vozačka dozvola,koja se izdaje osobi starijom od 65 godina ţivota,produţava se sa rokom 

valjanosti ne duţe od: 

   A) Tri godine. 

   B) Pet godina. 

   C) Deset godina. 

 

230. Ako se cestom kreću dva ili više vozila koja prevoze opasne tvari,razmak izmeĎu njih ne 

smije biti manji od: 

   A) 150 m. 

   B)  200 m. 

   C)  280 m. 

 

231. Koje mjere se mogu izreći za prekršaj protiv JRM-a? 

    A) Novčana kazna, oduzimanje predmeta, zaštitne mjere obaveznog liječenja od alkoholizma, 

narkomanije i spolnih bolesti. 

    B) Pismena opomena. 

    C) Dugotrajna kazna zatvora. 

 

232. Ko je odgovoran za prekršaj koji počini dijete? 

    A) Roditelj. 

    B) Brat/sestra. 

    C) Razredni starješina u školi. 

 

233. Kakva je obaveza sudionika skupine nakon poziva OSO-e da se raziĎu? 

    A) Da stupe u pregovore sa OSO-om i dogovore se. 

    B) Da se bez pogovora raziĎu. 

 

234. Ko je duţan spriječiti narušavanje JRM-a u ugostiteljskom objektu ili narušavanje prijaviti 

nadleţnoj policiji? 

   A) Bilo koji prolaznika. 

   B) Konobar. 
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   C) Bilo koji gost-očevidac. 

 

235. Dali OSO-a moţe oduzeti predmete kojima je počinjen prekršaj prije donošenja rješenja o 

prekršaju? 

   A) Da, uz izdavanje prekršajnog naloga. 

   B) Da,privremeno,uz podnošenje prekršajne prijave. 

   C) Ne moţe ni u kom slučaju. 

 

236. Ko izriče zaštitnu mjeru po Zakonu o prekršajima protiv JRM-a? 

    A) OSO-a prekršajnim nalogom. 

    B) Sud rješenjem u prekršajnom postupku. 

    C) OSO-a i Sud. 

 

237. Prekršaj protiv JRM-a čini onaj ko : 

   A) Ne  posluţi alkoholnim pićem osobu pod utjecajem alkohola 

   B) Daje alkoholno piće pijanoj osobi. 

C) Tko napusti ugostiteljski objekt pod utjecajem alkohola. 

 

238.GraĎani imaju pravo na mirno okupljanje: 

   A) Da, bez ikakvih ograničenja. 

   B) Da, samo pod uvjetima propisanim Zakonom. 

   C) Ne, jer bi to uznemirilo javnost. 

 

239.Obavijest o mirnom okupljanju graĎana mora se dostaviti u roku od: 

   A) 2 dana. 

   B) 5 dana. 

   C) 7 dana. 

 

240. Obavijest o odrţavanju mirnog okupljanja dostavlja: 

   A) Osoba u čijem prostoru se mirno okupljanje organizira. 

   B) Organizator mirnog okupljanja. 

   C) Voditelj mirnog okupljanja. 

 

241. Moţe li se sloboda izraţavanja na mirnom okupljanju ograničiti zabranom? 

    A) Ne, svi sudionici mogu javno iznositi svoje mišljenje 

    B) Da, ako izraţava govor mrţnje, potiče na rat i nasilje ili poziva na vjersku, rasnu, 

nacionalnu, etičku ili drugu mrţnju ili diskriminaciju 

 

242. Na kome se mjestu moţe odrţati mirno okupljanje? 

    A) na mjestu ili prostoru koje odredi nadleţno Ministarstvo. 

    B) na svakom mjestu uključujući i privatni posjed za koji organizator pribavi suglasnost 

vlasnika. 

    C) na mjestu ili prostoru koje odredi nadleţna Policijska Uprava. 

 

243.Redar za vrijeme obavljanja duţnosti smije nositi oruţje: 

    A) Da, ako na rukavu ima vidljivu oznaku“redar“. 

    B) Ne. 

 

244.Sudionici mirnih okupljanja smiju nositi vatreno oruţje: 

   A) Da, ako za nošenje oruţja imaju odobrenje. 

   B) Da, ako oruţje nije na vidnom mjestu. 

   C) Ne. 

 

 

 



30 

 

245. Obavijest o  sprečavanju ili prekidu mirnog okupljanja sudionicima mirnog okupljanja će 

priopćiti: 

    A) Policijski sluţbenici. 

    B) Organizator i voditelj mirnog okupljanja. 

    C) Redari na mirnom okupljanju. 

 

246.Ko donosi rješenja o zabrani odrţavanja mirnog okupljanja? 

    A) Nadleţna policijska stanica. 

    B) Grad. 

    C) GraĎani. 

 

247.U kom roku se rješenje o zabrani mirnog okupljanja mora dostaviti organizatoru? 

   A) Najkasnije 72 sata prije odrţavanja mirnog okupljanja. 

   B) Najkasnije 48 sati prije odrţavanja mirnog okupljanja. 

   C) Neposredno pred samo okupljanje. 

 

248. Odobrenje za odrţavanje sportskih i drugih priredbi ili sličnih aktivnosti na cesti izdaje 

nadleţno tijelo sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama Ţupanije Posavske na čijem se 

području odrţava priredba ili obavlja aktivnost. 

    A) Točno. 

    B) Netočno. 

 

 

249. Prekršaji predstavljaju  kršenje javnog poretka ili propisa o ekonomskom i financijskom 

poslovanju utvrĎena zakonom ili drugim propisom, za koje su odreĎena obiljeţja i za koje su 

propisane sankcije.  

   A) Točno. 

   B) Netočno. 

 

250. Prekršaje mogu počiniti fizičke i pravne osobe : 

    A) Točno. 

    B) Netočno. 

 

251. Zaokruţi točnu tvrdnju: 

    A) Prekršaj moţe biti počinjen činjenjem i nečinjenjem. 

    B) Pokušaj izvršenja prekršaja je kaţnjiv. 

    C) Prekršaj mogu počiniti samo fizičke osobe. 

 

 

252. Drugostupanjski sud u prekršaju je: 

    A)  Općinski sud. 

    B) Prekršajni sud. 

    C) Mjerodavni kantonalni sud. 

 

253. Prekršajne sankcije su : 

    A)  Novčana kazna. 

    B)  Pismena opomena. 

    C)  Usmena opomena. 

    D)  Zaštitna mjera. 

 

254. Sud na čijem je području počinjen prekršaj mjesno je mjerodavan za voĎenje: 

   A) Postupka. 

   B)  Kaznenog postupka. 

   C)  Prekršajnog postupka. 

   D) Internog postupka. 
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255. Kao posljedica odgovornosti za počinjen prekršaj mogu biti izrečene sljedeće mjere: 

     A)Izuzimanje imovinske koristi. 

     B)Nagradni poeni. 

C)Lišenje slobode radi prinudnog rada. 

     D)Kazna zatvora. 

 

 

256. Rok plaćanja novčane kazne: 

    A) Od 15 dana do 2 mjeseca. 

    B) Do 15 dana. 

    C) Od 8  dana do 3 mjeseca. 

 

257. Ako sud utvrdi da postoje okolnosti koje u značajnoj mjeri umanjuju odgovornost 

okrivljenog tako da se moţe očekivati da će se u budućnosti uzdrţavati od činjenja prekršaja onda 

se moţe izreći ukor umjesto novčane kazne ili druge sankcije. 

   A) Točno. 

   B) Netočno. 

 

258. Prekršajni postupak se pokreće na sljedeći način: 

   A) Plaćanjem  novčane kazne. 

   B) Izdavanjem prekršajnog naloga. 

   C) Razmjenom evropskog izvještaja. 

 

259. Prekršajni nalog se sastoji od originala i : 

   A) Najmanje jedne kopije. 

   B) Najmanje dvije kopije. 

   C) Najmanje tri kopije . 

 

260. Original prekršajnog naloga: 

   A) Uručuje se okrivljenom. 

   B) Zadrţava mjerodavno tijelo. 

   C) Dostavlja se tuţiteljstvu. 

 

261. SuĎenje u prekršajnom postupku se provodi na usmenom pretresu koji vodi: 

    A) Sudsko vijeće. 

    B) Sudac pojedinac. 

    C) Sudac za prethodni postupak. 

 

262. Prekršajni postupak se okončava: 

    A) Izricanjem kaznene sankcije. 

    B) Izricanjem novčane kazne. 

    C) Donošenjem rješenja o prekršaju . 

 

 

263. U  slučajevima kada nije moguće izdati prekršajni nalog: 

    A) Mjerodavno tijelo će pokrenuti prekršajni postupak protiv okrivljenog podnošenjem 

     zahtjeva za podnošenje prekršajnog postupka mjerodavnom sudu. 

    B) Odustati od naloga. 

    C) Naplatiti novčanu kaznu na mjestu dogaĎaja. 

 

264. Okrivljeni i mjerodavno tijelo mogu izjaviti ţalbu na rješenje o prekršaju: 

    A) Točno. 

    B) Netočno. 
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265. Oštećeni moţe izjaviti ţalbu na rješenje o prekršaju : 

   A) Ako se ne slaţe sa izrečenom sankcijom. 

   B) Samo u pogledu imovinsko-pravnog zahtjeva.  

   C)  Samo na oslobaĎajuću presudu. 

 

266. Podnosilac zahtjeva jednu kopiju zahtjeva dostavlja sudu, a drugu kopiju dostavlja  

        okrivljenom: 

    A) Ne dostavlja. 

    B) Putem pošte. 

    C) Preko oglasne ploče. 

 

267. Ţalba se moţe izjaviti u roku od 8 dana od dana dostave rješenja o prekršaju: 

   A) Točno. 

   B)  Netočno. 

 

268. Ako okrivljeni pristupi na usmeni pretres na dan i u vrijeme odreĎeno za usmeni pretres a 

predstavnik ovlaštenog organa propusti da se pojavi sud će: 

   A)  Odrediti novo ročište. 

   B)  Donijeti odluku o obustavljanju prekršajnog postupka i stavljanju van snaga  prekršajnog  

naloga. 

 

269. Zahtjev za ponavljanje prekršajnog postupka mora se podnijet u roku od: 

    A) Mjesec dana od dana pravomoćnosti rješenja o prekršaju. 

    B) 3  mjeseca od dana pravomoćnosti rješenja o prekršaju. 

    C) 6 mjeseci od dana pravomoćnosti rješenja o prekršaju . 

 

 

270. Svaka strana koja namjerava da podnese bilo koju ispravu kao dokaz mora donijeti takvu 

ispravu na usmeni pretres. Ako takva isprava nije dostupna stranki koja ga ţeli podnijeti kao 

dokaz, ta stranka moţe zahtijevati od suda da izda sudski nalog za njegovo pribavljanje. Svaki 

takvi zakon mora biti podnesen prije usmenog pretresa najmanje: 

    A) 3 dana. 

    B) 8 dana. 

    C) 15 dana. 

 

271. Teret dokazivanja da je okrivljeni počinio prekršaj je na: 

    A) Mjerodavnom organu. 

    B) Na svjedocima. 

    C) Na oštećenom. 

 

272. Zahtjev za pokretanje prekršajnog postupka moţe biti povučen od strane mjerodavnog tijela 

        koji ga je podnio: 

   A) Sve do zakazivanja usmenog pretresa. 

   B) Sve do donošenja rješenja o prekršaju . 

   C) 3 dana prije usmenog pretresa. 

 

273. Ţalba protiv rješenja o prekršaju dostavlja se na odgovor suprotnoj strani.  

   A) Točno. 

   B) Netočno. 

 

274. Izjavljena ţalba ne odlaţe izvršenje rješenja o prekršaju. 

   A) Točno. 

   B) Netočno . 
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275. Odgovor suprotne strane na ţalbu se dostavlja drugostupanjskom sudu.  

   A) Točno. 

   B)  Netočno. 

 

276. Drugostupanjski sud će razmotriti ţalbu na osnovu spisa predmeta, ţalbe i odgovora: 

    A) Sa odrţavanjem usmenog pretresa. 

    B) Bez odrţavanja usmenog pretresa. 

 

277. Ako je ţalba podnesena samo od okrivljenog, rješenjem o preinačenju rješenja o prekršaju:  

    A)  Moţe se izreći stroţija sankcija od one izrečene u prvostupanjskom postupku. 

    B)  Ne  moţe se izreći stroţija sankcija od one izrečene u prvostupanjskom postupku. 

 

278. Na kraju prekršajnog postupka sud će donijeti rješenje o prekršaju po proteku od 8 dana od 

dana kada je usmeni pretres okončan. 

    A) Točno. 

    B) Netočno. 

 

279. Ako okrivljeni ne pristupi na usmeni pretres zakazan na temelju zahtjeva za pokretanje 

prekršajnog postupka sud će: 

    A) Naloţiti dovoĎenje okrivljenog. 

    B) Odgoditi usmeni pretres. 

    C) Donijeti rješenje kojim će okrivljenog oglasiti odgovornim radi propuštanja. 

 

280. Zahtjev za ponavljanjem prekršajnog postupka mora se podnijeti od dana pravosnaţnosti  

        rješenja o prekršaju u roku od : 

    A) 3 mjeseca. 

    B) 6 mjeseci. 

    C) 9 mjeseci. 

 

281. Kaţnjenik koji je rješenjem o prekršaju proglašen odgovornim  ne moţe sudu podnijeti 

zahtjev za ponavljanje prekršajnog postupka. 

    A)  Točno. 

    B)  Netočno. 

 

282. Ako je novčana kazna izrečena pravnoj osobi sud koji je izrekao novčanu kaznu, kaznu će  

        provesti izravno prinudnom naplatom blokiranjem računa pravne osobe. 

    A) Točno. 

    B) Netočno. 

 

 

283. Oruţje za samoobranu je: 

    A) Sprej za omamljivanje. 

    B) Hladno oruţje. 

    C) Lovačko oruţje. 

 

284.  Nabava oruţja za samoobranu moţe se odobriti radi drţanja i nošenja oruţja.  

    A) Točno. 

    B) Netočno. 

 

285. Tko izdaje isprave o registraciji oruţja ? 

    A) Nadleţni OKP-e. 

    B) Nadleţna policijska stanica. 

    C) Nadleţna policijska uprava . 
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286. Pištolji i revolveri mogu se davati na poslugu drugoj osobi koja ima oruţani list za istu vrstu 

oruţja koje se daje na posudbu. 

     A) Točno. 

     B)  Netočno . 

 

287. Na isto lovačko ili sportsko oruţje mogu se izdati oruţani listovi za: 

    A) 1 osobu. 

    B) 2 osobe. 

    C) 3 osobe . 

 

288. Oruţni list i odobrenje za drţanje oruţja izdaje se sa rokom valjanosti od: 

    A) 5 godina. 

    B) 10 godina. 

    C) 15 godina. 

 

289. Obrazac i sadrţaj obrasca oruţanog lista i odobrenja za drţanje oruţja,  predlaţe: 

    A) Vlada. 

    B) Ravnatelj policije. 

    C) Ministar. 

 

290. Za trofejno oruţje dozvoljeno je nabavljanje i drţanje streljiva. 

    A) Točno. 

    B)  Netočno. 

 

291. Osoba koja se bavi sakupljanjem starog oruţja mora za to imati odobrenje: 

    A) Mjerodavnog suda. 

    B) Nadleţne policijske stanice. 

 

292. Zračno oruţje koje nabavljaju streljačke organizacije i članovi streljačke organizacije, oruţje 

za signalizaciju i sprejevi za omamljivanje mogu se nabavljati, drţati i nositi: 

   A) Sa odobrenjem i oruţnim listom. 

   B) Bez odobrenja i oruţnog lista. 

293. Nadleţna policijska stanica će izdati odobrenje za nabavku oruţja osobi sa navršenih 18     

godina ţivota.  

    A) Točno. 

    B) Netočno. 

 

294. Hladno oruţje ne moţe biti trofejno oruţje. 

    A) Točno.  

    B) Netočno. 

 

295. Prigodom izvršenja ovlaštenja o privremenom oduzimanju isprava o registraciji oruţja, kao i 

oruţja policijski sluţbenici su duţni izdati potvrdu o privremenom oduzimanju predmeta. 

    A) Točno. 

    B) Netočno.  

 

 

296. Tko vrši nadzor nad  prometom, drţanjem i nošenjem oruţja i streljiva, nad čuvanjem i  

         smještajem oruţja i streljiva, te nad osobama koje se bave popravljanjem i prepravljanjem  

         oruţja i voĎenjem evidencija ? 

    A) Nadleţna policijska stanica. 

    B) Nadleţna policijska uprava. 
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297. Bokseri, buzdovani ili metalne zvjezdice za bacanje ne smatraju se oruţjem po Zakonu o 

oruţju Ţupanije posavske. 

    A) Točno. 

    B) Netočno.  
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